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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

80 χρόνια Ιατρική Σχολή Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης: 
«Τιμάς το παρελθόν, όταν βλέπεις προς το μέλλον» 

 
Θεσσαλονίκη, 4/3/2022 

 
«Την επέτειο των 80 χρόνων από την ίδρυσή της γιορτάζουν οι φοιτητές, οι 
Καθηγητές και οι εκπρόσωποι της Ιατρικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, την Τετάρτη 9 Μαρτίου 2022, και ώρες 18:00-22:00, με μία λαμπρή 
εορταστική εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στο Μέγαρο Μουσικής 
Θεσσαλονίκης. Η εκδήλωση είναι ανοιχτή για όλους όσους θήτευσαν στη μακρά 
διαδρομή της Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ, καθώς και στο ευρύ κοινό. 
 
Την εκδήλωση θα χαιρετήσει ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. 
Παπαϊωάννου. Θα πραγματοποιηθεί ιστορική αναδρομή στα ογδόντα έτη 
λειτουργίας της Σχολής με έμφαση στις προσωπικότητες, στα επιτεύγματα και στο 
έργο που επιτελέστηκε τα χρόνια αυτά από τον πρώην Πρύτανη, Ομότιμο Καθηγητή 
Αναστάσιο Μάνθο. Για το δυναμικό παρόν και υποσχόμενο μέλλον της Ιατρικής 
Σχολής θα αναφερθεί ο Πρόεδρος του Τμήματος Ιατρικής, Καθηγητής Κυριάκος 
Αναστασιάδης. Παράλληλα, θα τιμηθούν οι ακαδημαϊκές προσωπικότητες που 
χάραξαν με τη δράση τους την πορεία της Ιατρικής του ΑΠΘ στο χρόνο. Την εκδήλωση 
θα τιμήσουν με την παρουσία τους οι Πρόεδροι όλων των Ιατρικών Σχολών της 
χώρας, καθώς και εκπρόσωποι της Πολιτείας, της Εκκλησίας και των θεσμικών 
φορέων της πόλης. 
 
Ο επετειακός εορτασμός θα ολοκληρωθεί με συναυλία της συνθέτριας Ευανθίας 
Ρεμπούτσικα, η οποία «…θα παρασύρει το κοινό σε ένα νοσταλγικό ταξίδι με τη 
δύναμη της μουσικής και τη συγκίνηση των αναμνήσεων στο μονοπάτι που η 
ελληνική ψυχή συναντά την Ανατολή». Τη συνθέτρια θα συνοδεύσουν η ορχήστρα 
«Con Fuoco» του Δημοτικού Ωδείου Θέρμης, υπό τη διεύθυνση του Γιάννη 
Πολυμενέρη και η Μικτή Χορωδία «Αλεξανδρινές Φωνές» και Παιδική-Νεανική 
Χορωδία «Μελισσάνθη» του Δήμου Αλεξάνδρειας, υπό τη διεύθυνση της Ελένης 
Θεοδωρίδου». 
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 
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